5 upasuJio.
Coopmuposats
MPaBHIBLHYIO MOTHBALIUIO
(McTHHHOE JKENaHue, YT
MBI IEUCTBHATEIIHHO
XOTHM)

Tema Ne2: ((3}IOPOBOC NUTAHHE IIPH COBPEMEHHOM 06[)338 KU3HH: IPHHIUOBI PAIIHOHAJIBHOI0
06aﬂaHCI/Ip()BaHHOF0 NUTAHHH, COBPCMCHHbLIC IPAKTHKH IHTAHHUD),

®opmyna ompenenenus uaIekca Maccnl Tena (MIMT): Bec Tena B kamorpamMmax ClieyeT pa3faeinTh
Ha BEJIMUMHY POCTa B METPAX, BO3BEACHHYIO B KBAJpar, TO €CTh!

Macca TeJia, Kr
HMT pas B3pociioro Hacenenus: UMT = ———————
POCT,CM X POCT,CM

JKI

Bama UIMT = =
,CM X M
OIeHUTE COOTBETCTBHE MOTYICHHOTO 3HAUEHUS cBoero rnokaszaress MIMT HopMam ¢ IOMOIIBIO
TaOJTHIEL

Teneps nepeiiieM HEMOCPEACTBEHHO K (POPMYJIe pacyera CyTOYHOH OTPeOHOCTH B KAIOPUAX
(CIIK): CIIK = (BOOB + CIII) x KOA

OcHoeHoii o6men Bemecers (BOOB)

paccUnTaTh CyTOUHYIO KaJlopuiHOCTh Ha OcHOBe hopmyitsl Muddura — Can JKeopa Ha
OOBITHOM KaJIBKYJIATOPE:

Jast my:xamnH = 9,99%(Bec B kr) + 6,25%(poct B cM) — 4,92%(Bo3pacT B rogax) + 3.
Joas swenmu = 9,99%(Bec B XT) + 6,25%(poct B eM) — 4,92x(Bo3pact B rojax) — 161.

BaumaTtesnHO NoAcTaBbTE BCE BEJTHYHHBI B BHIICNPHBEICHHYI0 (opMyJTy M IOJTy4HTE CBOM
0azoBbIii MeTabon3M.
Bemmuuna Bammero ocHoBHOro oomeHa Bemiects (BOOB)=

Crenuduueckoe ruaammuaeckoe aeficrene numu (CIUIIT)

CAAII=10%*BOOB
Bamre (CAAIN)=10%*

il

Koadduuuent puzuueckoit akrusHocTH (KDA)

Bam kosdunment puzngeckoit aktuHocTH (KDA) pasen:

BricuuTaiiTe KaX /bl MOKa3aTesb B OTAENLHOCTH U IIOJICTABBTE MX B 00MIyI0 (popMyITy pacyera
cyrounoi morpedaoctr B kaopusax (CIIK).

Bama cytounas norpeSHocTs B Kasiopusx pasuaa: CIIK = (BOOB + CJUIII) X KOA

CIIK = ( + ) X =




